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                                                                                                              Zápis č. 1/2026 

Zápis za zasedání zastupitelstva obce ze dne 19. 2. 2026 

       Počet přítomných členů OZ: 6 

Omluveni: - Dufek M.  

     

Program jednání: 1.  Určení ověřovatelů zápisu 

                                2.  Schválení programu 

                                3.  Smlouva o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti 

       4.  Obnova Venkova Vysočiny 2026 

                                5.  Rekonstrukce kuchyně a šatny v KD 

      6. Pronájem pozemku č. 66 KÚ Nyklovice    

      7. Diskuse 

             9. Závěr 

 

 

 ad.1/  Starosta obce zahájil v 18:00 zasedání ZO a určil ověřovatele zápisu:  Martina Falta, Ivu Ocáskovou 

 

ad.2/  Starosta obce seznámil přítomné s návrhem programu dle oznámení o konání zasedání ZO. ZO návrh 

programu schvaluje. 

Usnesení: ZO návrh programu schvaluje.                                   

Schváleno      6:0:0                                                                                                          

 

ad.3/   ZO projednalo Smlouvu o kompenzaci nákladů na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní 

dopravou v rámci IDS JMK s celkovou částkou za kompenzaci ve výši 39 009,-. 

 

Usnesení: ZO schvaluje Smlouvu o kompenzaci nákladů na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou 

osobní dopravou v rámci IDS JMK    

Schváleno      6:0:0                           

  

ad.4/ ZO obce projednalo možnost podání žádosti o dotaci z programu obnovy Vysočiny. Po diskusi se ZO shodlo 

podat žádost o dotaci na opravu vodárenského objektu, nutného pro kvalitní a stabilní zásobování obce pitnou 

vodou. ZO pověřilo starostu podáním žádosti.  

 

Usnesení: ZO schvaluje podání žádosti o dotaci z programu obnovy Vysočiny.  

Schváleno      6:0:0                           

 

ad.5/   ZO projednalo návrh a cenovou nabídku na rekonstrukci jídelny a šatny, spočívající ve spojení místností a 

opravy šatny. ZO návrh zamítlo, s odůvodněním na jiné priority oprav obecního majetku v obci. Starosta dále 

informoval o možnosti podání žádosti na kraj Vysočina z operačního programu SPORTOVNÍ A KULTURNÍ 

INFRASTRUKTURA 2026. Místostarosta pan Vladimír Ocásek informoval přítomné o návrhu na dokončení 
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rekonstrukce střechy na KD. ZO se shodlo a pověřilo starostu o vypracování žádosti, kompletaci potřebných 

dokumentů a podání v nejbližším možném termínu. Tedy nejlépe 2.3.2026 v den příjmu žádostí.  

 

Usnesení: ZO schvaluje podání žádosti z operačního programu SPORTOVNÍ A KULTURNÍ INFRASTRUKTURA 2026 

na Rekonstrukce střechy na KD Nyklovice.     

Schváleno      6:0:0                           

    

ad.6/   ZO projednalo záměr pronájmu obecního pozemku č. 66 v k.ú. Nyklovice. Pozemek bude pronajat zájemci   

paní Kristýně Jakubíkové, Malátova 2451/5, Královo Pole, 61200 Brno a panu Tomáši Pokornému, Vitáskova 

1596/10, Řečkovice, 62100 Brno za cenu 5 kč / m2 / rok. Poplatek bude splatný vždy k 1. březnu.  

 

Usnesení: ZO schvaluje pronájem pozemku č. 66. v k.ú. Nyklovice zájemci za 5 Kč / m2 / rok.  

Schváleno      6:0:0                           

 

 

ad.7/ Diskuse:  

ZO dále diskutovalo nad záměrem rekonstrukce obecního majetku – bývalé školy. Starosta dostal za úkol prověřit 

u architekta pana Petra Tomáška, stav návrhů a konzultace dalšího postupu. Tak aby bylo možné na dalším 

zastupitelstvu pokračovat v diskusi a začít řešit konkrétní návrhy a případnou nákladovost celého zamýšleného 

projektu. 

Dále ZO projednávalo stav výstavby kanalizačních vpustí v areálu zemědělské společnosti, tak jak bylo projednáno 

na zasedání č.4/2024 a pověřilo místostarostu o realizaci výstavby.  

Následně byl místostarosta pan Ocásek pověřen zajištění cenové nabídky na opravu vodovodního řadu od 

rozdvojení za číslem popisným 26 ke kostelu, tak aby se na dalším zastupitelstvu tato nabídka projednala a 

realizace se stihla v roce 2026.  

Závěrem byli zastupitelé seznámeni místostarostou s pracemi v obecním lese.  

 

ad.10/ Usnesení byla schválena přítomnými zastupiteli obce. Závěrem starosta přítomným poděkoval za účast a 

zasedání zastupitelstva obce ukončil v 19:30 hod. 

 

 

Zápis provedl: Ing. Ondřej Jonáš 

 

Ověřovatelé zápisu:       Martin Falt           ………………………………………….. 

   

 

                                           Iva Ocásková                  …………………………………………… 
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